

27 июня 2022 г.

## Развоплощение души. Родовой эгрегор

Для раскрытия этой темы необходимо вспомнить [структуру Мироздания](#). У нас материальный мир, в котором находится физическое тело; другой слой – астральный мир; мир невоплощённых Духов находится выше по вибрациям. В плотноматериальном мире своя частота вибраций, в тонкоматериальном, где живут плазмиды, – повыше. Мир невоплощённых Духов разделён на уровни или этажи.

---

Когда живут несколько людей на Земле в телах, то они не просто говорят, думают, чувствуют, проявляют эмоции, они соединяют всё это с выделением жизненной силы из себя. Из соединения кислорода и пищи получается жизненная энергия в нашем теле.

Когда мы - Души, начинаем испытывать чувства, мысли, эмоции, желания, то мы выделяем у себя энергию, и это всё из нас выходит, из наших аур. Если у двух людей примерно сходные мысли, чувства, действия по вибрациям, то в Астрале эти мысли соединяются в определенную структуру, которую мы называем эгрегором.

Есть эгрегоры религиозные, политические, научные. Родовой эгрегор соединяется по уровню вибраций физического тела.

Родовой эгрегор – это соединение в астрале энергий, выделяемых людьми со схожей генетической информацией в теле: отец, мать, ребёнок, которые живут в одной семье.

Эгрегоры находятся в Астрале – это родовые, общественные, религиозные, их там много. Мир невоплощённых Духов находится выше эгрегоров. Когда умирает физическое тело, то выход астрального тела, т.е. его Духа в астральной оболочке, происходит через Астрал. Через свой эгрегор он поднимается выше, где живут невоплощённые Души. У всех это проходит в разное время. Пока Душа соединена с жизненной силой, Дух называется Душой. Когда тело умирает, Душа выходит, и первое время она находится в Астрале.

Сколько она там находится?

Это очень индивидуально, средний срок обычно около трёх суток. Это зависит от тех привязок, которые у неё есть к материальному миру. Т.е. если там будут скучать по нему, расстраиваться, то этот срок затянется, так как Душа не захочет уходить.

Потом она привыкает жить без тела. Обычно, если это не астральный путешественник, то Душа не привыкла быть без тела, и она вначале думает, что жива и пытается что-то делать. Потом к Душе приходят Души-проводники и «говорят», что пора подниматься выше на другой уровень. И Душа поднимается на свой уровень в мир невоплощённых Духов, которого достигла при жизни, то есть с [1-ый по 24-ый](#).

Причём, есть одна важная особенность: например два друга, или муж с женой, или ребёнок и мама, если они находятся на разных уровнях, когда один выше, а другой ниже, то тот, кто находится на высшем уровне, может, при желании, посетить Духа, который находится ниже. Наоборот быть не может, т.е. который на нижнем уровне не может посетить Духа, который на высшем, потому что он не может подняться, пока не достигнет его в своём сознании.

Дальше они живут в Духовном мире. Сначала у них есть жизненные силы, но с каждым днём, в земном понимании, её становится меньше и меньше, она из него уходит. И примерно, в среднем это 40 дней, она окончательно уходит. Это очень приближённо, так как может быть и месяц, может быть и 60 дней, но в среднем - 40 дней. И тогда Душа становится Духом, так как из неё ушла жизненная сила.

Обычно встреча со Светом, встреча с Богом, происходит у каждого Духа. Это обычно после возвращения в мир невоплощённых Духов, она встречается с Богом в той форме, в которой она может его воспринять, и обычно это Свет. Там Духу показывают в образах, как он прожил свою жизнь, где он до этого был воплощён, выполнил ли свои задачи или нет. Всё это становится известно.

Дальше Дух находится на том уровне, которого достиг, потом живёт какое-то время, всё анализируя. Дух помнит всю свою жизнь и анализирует, достиг ли того, чего хотел. Но если он чего-то ещё захочет достичь, то ему нужно будет опять воплотиться, потому что материя - это средство для изменения, для выбора.

И вот [Дух решил воплотиться](#), чтобы что-то познать, донести что-то до других Духов или достигнуть какой-то своей цели или мечты. Он решает воплощаться там, где ему уже подобрали место, и воплощение пойдёт через эти родовые эгрегоры. Его будут провожать, и он пойдёт в материальный мир. Это не значит, что Дух будет отвечать за какие-то действия, которых он не совершал. Это значит, что он будет пользоваться энергией, накопленной предыдущими поколениями для достижения своих целей, т.е. это будет ещё одним средством.

---

МидгасКаус - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям, представитель планеты Эслер.

Октябрь, 2019 г.

---

[СТРУКТУРА МИРОЗДАНИЯ. КТО ТАКОЙ БОГ?](#)

[ЭГРЕГОРЫ, ХРОНИКИ АКАША, ВУАЛЬ АСТРАЛА](#)

[КАК ПРОИСХОДИТ ВОПЛОЩЕНИЕ ДУХОВ](#)